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234 «DER SCHWEIZER SOLDAT 1940

Zum Zeitvertreib im Wachtlokal und im Kantonnement
Seht ihn an, den armen Mann,
Wie er staunt, weil er's nicht

kann.
Er soll doch mit Mut probieren,
Besser ist's als nur studieren.

Wer in seiner freien Zeit
Suchet einen Zeitvertreib,
Solchen Leuten bieten wir
Diese lust'ge Seite hier.

Viele werden's nicht gleich
können,

Dieses mag man allen gönnen.
Wie's gemacht wird, sollt ihr

sehn,
In acht Tagen wird's hier stehn.

Wer löst diese 10 Bilderrätsel?
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Eine Zündhölzli-Aufgäbe:
Für Anfänger:
Aus diesen 4 Quadraten

sind 5 gleiche
Quadrate herzustellen.

Die Lösungen der Aufgaben in letzter
Nummer

Verkehrsproblem:

A 2 1 3 4 5 B

Zuerst geht 1 zur Ausweiche.
2 fährt zurück; 3, 4, 5 fahren an 1 vorbei nach A.
1 fährt fort Richtung B.
3, 4, 5 fahren retour Richtung B.
2 geht zur Ausweiche.
3, 4, 5 fahren fort Richtung A, 2 Richtung B.

Die erste Zündhölzli-Aufgäbe.
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Die Aufgabe für Fortgeschrittene.

Dieses Grundstück mit den Apfelbäumen soll unter vier
Söhne verteilt werden, so daß jeder gleich viel Land von
gleicher Lorm und gleich viel Bäume erhält.

Wie wird geteilt?


	Zum Zeitvertrieb im Wachtlokal und im Kantonnement

